
1 класс          Контрольный тест за Ι полугодие           Вариант 1
Математика

1. Раскрась снежинку
    с самым маленьким
    числом жёлтым цветом,
    а снежинку с самым
    большим числом – зелёным.

2. Выбери и  обведи те записи, где мышка прогрызла знак      .

3. Найди и раскрась все карточки с ответом 6.

4. Помоги Деду Морозу определить, какие числа спрятаны за
    мешками с подарками. Вставь их в пустые окошки.

5. Раскрась полоску,
    длина которой 7 см.
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6. Какие два числа продолжат числовой ряд? Раскрась нужную 
    карточку.
                             2,   4,   6,   …,    … 

7. Раскрась все четырёхугольники.

8. Обведи самолёт, который летит направо.

9. Сколько шаров нужно ещё повесить
    на ёлку, чтобы их стало 8?
    Раскрась карточку
    с правильным ответом.

10. Продолжи записи. Соедини линией каждый рисунок со своей 
записью.
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1 класс          Контрольный тест за Ι полугодие           Вариант 2
Математика

1. Раскрась снежинку
    с самым маленьким
    числом жёлтым цветом,
    а снежинку с самым
    большим числом – зелёным.

2. Выбери и  обведи те записи, где мышка прогрызла знак      .

3. Найди и раскрась все карточки с ответом 6.

4. Помоги Деду Морозу определить, какие числа спрятаны за
    мешками с подарками. Вставь их в пустые окошки.

5. Раскрась полоску,
    длина которой 7 см.
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6. Какие два числа продолжат числовой ряд? Раскрась нужную 
    карточку.
                             1,   3,   5,   …,    … 

7. Раскрась все четырёхугольники.

8. Обведи самолёт, который летит направо.

9. Сколько шаров нужно ещё повесить
    на ёлку, чтобы их стало 8?
    Раскрась карточку
    с правильным ответом.

10. Продолжи записи. Соедини линией каждый рисунок со своей 
записью.
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